
„... toate lucrurile lucrează împreună spre bine...”

Ne bucuram să vă împărtăşim câteva din experienţele pe care le-am avut în ultima perioadă şi modul în care 

Dumnezeu a făcut ca versetul de mai sus să devină realitate pentru noi.

Cea mai deosebită experienţă a fost legată de energia elecrică. Pentru că în localitate nu există o reţea de canalizare 

şi apă potabilă, în casa în care locuim este facută o astfel de reţea proprie, care funcţionează cu energie electrică. 

În săptămânile care au trecut s-a întâmplat, în repetate rânduri, să se întrerupă curentul fără nici un motiv 

şi pe durată destul de lungă. De fiecare dată ieşeam în stradă neputincioşi şi aşteptam în tăcere ca Dumnezeu 

să facă o minune. Ne-am dat seama că Dumnezeu vrea ca noi să învăţăm ceva. Ne-am rugat şi minunea s-a întâmplat. 

Am avut din nou curent. 

Dar după alte câteva zile situaţia s-a repetat. Atunci am apelat iar la rugăciune, dar mai trebuia ceva. Nu am ştiut 

că Dumnezeu avea un plan mai amplu cu această situaţie. Această pană de curent a durat vreo trei zile. 

Eram foarte descurajaţi, mai ales că se şi răcise şi pentru încălzire foloseam un radiator electric. 

A treia zi dimineaţa am ieşit hotărât să iau măsuri. Nici nu ştiam cu ce oameni voi avea de-a face. Am luat legătura 

cu un cunoscut, şi acesta m-a sfătuit să merg la primărie cu el. Am mers, şi am fost întâmpinaţi de secretara primăriei, 

care dorea demult să îşi cunoască noii vecini. Ea ne-a asigurat că va suna la deranjamente să anunţe. 

Ajuns acasă, m-am întâlnit cu viceprimarul comunei, care ne e vecin, şi care a sunat la un electrician să vină 

să ne rezolve problema. Dar m-a invitat să mai stau de vorbă cu el şi să îi povestesc despre mine. 

I-am spus mai multe lucruri, după care a început şi el să imi spună despre familia lui şi despre comună. 

Mi-am dat seama că a fost foarte sincer cu mine şi că vroia să construim o relaţie mai apropiată. 

În cele din urmă problema noastră cu curentul s-a rezolvat. 

După câteva zile m-am reîntâlnit cu domnul Adrian, viceprimarul, şi m-a întrebat cu ce ma ocup. Nu i-am dat 

foarte multe detalii, dar printre altele i-am zis că mă pricep în domeniul construcţiilor. Atunci mi-a propus 

să mă angajez la primărie în echipa lor de meseriaşi, care se ocupă de întreţinerea şcolilor şi a clădirilor 

ce ţin de primărie. Am acceptat, dar încă aştept confirmarea primarului, şi apoi să văd care sunt condiţiile. 

L-am văzut pe Dumnezeu cum a transformat necazul într-o oportunitate de a cunoaşte 

mai multi oameni de bază ai societăţii din comuna Rusăneşti, făcând astfel să înainteze lucrarea.

Vă mulţumim pentru rugăciunile şi implicarea dumneavoastră. Continuaţi să vă rugaţi pentru consolidarea relaţiilor 

pe care le avem, pentru finalizarea situaţiei legată de casa în care locuim, pentru ca Dumnezeu să ne dea 

cuvinte potrivite atunci când vorbim cu oamenii, pentru o bună administrare a timpului 

şi înţelepciune în luarea deciziilor. Rugaţi-vă pentru aprofundarea relaţiei noastre cu Dumnezeu.

Dumnezeu să vă binecuvinteze!
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